
Domanda Risposta L12 L10 LM14 LM39 Totali %

Non frequentante o inferiore al 50% 2.155 155 69 175 2.554 18,73%

Superiore al 50% 9.684 506 355 540 11.085 81,27%

11.839 661 424 715 13.639 100,00%

Risposta Positiva 9.147 517 372 561 10.597 86,92%

Risposta Negativa 1.452 46 19 77 1.594 13,08%

10.599 563 391 638 12.191 100,00%

Risposta Positiva 7.284 378 233 377 8.272 81,93%

Risposta Negativa 1.549 69 89 118 1.825 18,07%

8.833 447 322 495 10.097 100,00%

Risposta Positiva 6.172 342 280 297 7.091 77,74%

Risposta Negativa 1.724 68 41 198 2.031 22,26%

7.896 410 321 495 9.122 100,00%

Risposta Positiva 5.926 325 254 356 6.861 80,83%

Risposta Negativa 1.352 72 71 132 1.627 19,17%

7.278 397 325 488 8.488 100,00%

Risposta Positiva 4.287 282 145 169 4.883 52,63%

Risposta Negativa 3.773 125 172 325 4.395 47,37%

8.060 407 317 494 9.278 100,00%

Risposta Positiva 8.381 420 295 468 9.564 90,92%

Risposta Negativa 802 55 49 49 955 9,08%

9.183 475 344 517 10.519 100,00%

Risposta Positiva 3.268 251 186 226 3.931 80,19%

Risposta Negativa 896 21 13 41 971 19,81%

4.164 272 199 267 4.902 100,00%

Risposta Positiva 8.449 432 315 472 9.668 92,58%

Risposta Negativa 664 45 28 38 775 7,42%

9.113 477 343 510 10.443 100,00%

Risposta Positiva 7.448 370 244 339 8.401 85,70%

Risposta Negativa 1.182 42 59 119 1.402 14,30%

8.630 412 303 458 9.803 100,00%

Risposta Positiva 8.734 446 338 497 10.015 94,78%

Risposta Negativa 476 32 13 31 552 5,22%

9.210 478 351 528 10.567 100,00%

Risposta Positiva 8.855 522 370 580 10.327 81,70%

Risposta Negativa 2.088 75 38 112 2.313 18,30%

10.943 597 408 692 12.640 100,00%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività didattiche sono rispettati?

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati?

E' soddisfatto delle attrezzature presenti nell'aula?

E' soddisfatto delle aule multimediali dell'Ateneo?

Rilevazione delle opinioni degli studenti in merito alle attività didattiche

Schema riepilogativo delle risposte al questionario a.a. 2018/2019

Corsi di Laurea Triennali e Magistrali Ateneo

Questionari compilati    n. 13.639 

Questionari compilabili n. 19.614            

% risposte                       69,54 % 

Con riferimento alle attività didattiche dell'anno corrente, quale è la percentuale delle lezioni che ha frequentato?

E' complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?

E' soddisfatto dei servizi WiFi offerti dall'Ateneo?

E' soddisfatto della biblioteca per gli orari di apertura?

E' soddisfatto dell'aula dove si è svolto il corso?

E' soddisfatto delle attività integrative (visite didattiche, attività culturali, gite, ecc.)?

E' soddisfatto della biblioteca per i libri a disposizione?

E' soddisfatto della biblioteca per i posti disponibili?



Domanda Risposta L12 L10 LM14 LM39 Totali %

Risposta Positiva 9.642 545 386 612 11.185 95,89%

Risposta Negativa 434 17 7 22 480 4,11%

10.076 562 393 634 11.665 100,00%

Risposta Positiva 8.180 457 339 469 9.445 89,85%

Risposta Negativa 980 23 8 56 1.067 10,15%

9.160 480 347 525 10.512 100,00%

Risposta Positiva 8.840 450 300 496 10.086 96,16%

Risposta Negativa 305 29 41 28 403 3,84%

9.145 479 341 524 10.489 100,00%

Risposta Positiva 8.122 450 332 483 9.387 89,50%

Risposta Negativa 1.013 32 14 42 1.101 10,50%

9.135 482 346 525 10.488 100,00%

Risposta Positiva 8.187 443 335 484 9.449 90,00%

Risposta Negativa 961 32 12 45 1.050 10,00%

9.148 475 347 529 10.499 100,00%

Risposta Positiva 9.544 541 381 619 11.085 87,73%

Risposta Negativa 1.411 51 26 62 1.550 12,27%

10.955 592 407 681 12.635 100,00%

Risposta Positiva 8.774 512 360 579 10.225 80,84%

Risposta Negativa 2.188 79 45 111 2.423 19,16%

10.962 591 405 690 12.648 100,00%

Risposta Positiva 9.440 534 369 628 10.971 87,32%

Risposta Negativa 1.442 56 37 58 1.593 12,68%

10.882 590 406 686 12.564 100,00%

Risposta Positiva 8.303 446 342 491 9.582 95,44%

Risposta Negativa 418 14 5 21 458 4,56%

8.721 460 347 512 10.040 100,00%

3.121 99 67 118 3.405

1.543 69 27 71 1.710

879 45 12 52 988

1.175 66 24 52 1.317

1.072 55 10 35 1.172

1.153 46 16 33 1.248

1.788 73 39 74 1.974

Aumentare l'attività di supporto didattico

Eliminare dal programma argomenti già trattati in altri insegnamenti

Migliorare il coordinamento con altri insegnamenti

Migliorare la qualità del materiale didattico

Fornire in anticipo il materiale didattico

Inserire prove d'esame intermedie

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni?

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Il docente ha utilizzato le attrezzature presenti nell'aula?

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sulla guida dello studente e sul sito Web?

Alleggerire il carico didattico complessivo

Suggerimenti

Il materiale didattico indicato o fornito dal docente (dispense, slide, ecc) è utile ed adeguato?

Indipendentemente da come è stato svolto il corso, è interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento?

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro?



Gruppo Risposta L12 L10 LM14 LM39 Ateneo %

Risposta Positiva 35.256 2.011 1.434 2.271 40.972 84,74%

Risposta Negativa 6.679 242 132 326 7.379 15,26%

41.935 2.253 1.566 2.597 48.351 100,00%

Risposta Positiva 42.981 2.344 1.737 2.552 49.614 93,13%

Risposta Negativa 3.321 118 47 172 3.658 6,87%

46.302 2.462 1.784 2.724 53.272 100,00%

Risposta Positiva 9.544 541 381 619 11.085 87,73%

Risposta Negativa 1.411 51 26 62 1.550 12,27%

10.955 592 407 681 12.635 100,00%

Risposta Positiva 9.147 517 372 561 10.597 86,92%

Risposta Negativa 1.452 46 19 77 1.594 13,08%

10.599 563 391 638 12.191 100,00%

Risposta Positiva 18.000 999 663 942 20.604 83,07%

Risposta Negativa 3.627 132 161 278 4.198 16,93%

21.627 1.131 824 1.220 24.802 100,00%

Risposta Positiva 25.670 1.302 910 1.436 29.318 93,22%

Risposta Negativa 1.771 129 118 115 2.133 6,78%

27.441 1.431 1.028 1.551 31.451 100,00%

Risposta Positiva 16.385 949 679 822 18.835 70,05%

Risposta Negativa 6.849 265 284 655 8.053 29,95%

23.234 1.214 963 1.477 26.888 100,00%
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